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ЗАЯВЛЕНИЕ О ПРИОБРЕТЕНИЕ РАЗМЕЩАЕМЫХ ЦЕННЫХ БУМАГ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ВЫПУСКА МЕЖДУНАРОДНОЙ КОМПАНИИ ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ВК»
В ПОРЯДКЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ПРЕИМУЩЕСТВЕННОГО ПРАВА 
(государственный регистрационный номер дополнительного выпуска акций: 
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Лицо, осуществляющее преимущественное право, несет ответственность за достоверность сведений, указанных в настоящем Заявлении, и их соответствие сведениям в реестре акционеров.
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	Сведения о номинальном держателе, если Акции дополнительного выпуска должны быть зачислены в реестре владельцев ценных бумаг на лицевой счет номинального держателя (полное фирменное наименование, основной государственный регистрационный номер, наименование органа, осуществившего государственную регистрацию, дата государственной регистрации (внесения записи в единый государственный реестр юридических лиц), номер счета депо лица, подавшего Заявление, номер и дата депозитарного договора, заключенного между депозитарием и лицом, подавшим Заявление)
	

	Предпочтительный способ уведомления лица, подавшего Заявление, о результатах рассмотрения его Заявления (уведомление по электронной почте, либо по факсу, либо почтовым сообщением)
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